

В Белогорске продолжается ямочный ремонт дорог

Автор: Елена

21.07.2023 16:03

В 2023 году устранение ям началось позже, чем в прошлом из-за низких температур. В этом году будут отремонтированы и другие участки дорог по всему городу. В ремонтных работах задействованы три человека. Это водитель спецтранспорта, оператор машины для ямочного ремонта, который заливает эмульсией и щебнем выбоины, а также специалист, который подготавливает трещины и ямки к ремонту, сообщает пресс-служба главы Белогорска.